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第150回 日商簿記検定試験 ２級 第３回模擬問題 －商業簿記－  答案用紙  

 本模擬問題における問題等の著作権はすべて東京CPA会計学院に帰属します。無断転載・二次利用は固く禁止いたします。  

 

 

 

 

 第 150 回日商簿記検定試験 模擬問題  

採 点 欄  

2 級 ① 

受験番号 

第１問  
氏名 

  生年月日 ．  ．   
 第３回 商業簿記  

       
第１問（20点） 

 
仕                    訳 

借  方  科  目 金   額 貸  方  科  目 金   額 

１     

２     

３     

４     

５     
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 第 150 回日商簿記検定試験 模擬問題  

採 点 欄  

2 級 ② 

受験番号 

第２問  
氏名 

  生年月日 ．  ．   
 第３回 商業簿記  

       
第２問（20点） 

 問１ 

  課 税 所 得 計 算 表  （単位：千円） 

（ ） [  ] 

加算項目    

貸倒引当金損金算入限度超過額 [  ] 

賞 与 引 当 金 損 金 不 算 入 額  2,500  

減価償却費の償却限度超過額 [  ] 

商 品 評 価 損 損 金 不 算 入 額 [  ] 

交 際 費 損 金 不 算 入 額  1,500  

減算項目    

受 取 配 当 金 益 金 不 算 入 額  2,080  

課税所得 [  ] 

 問２ 

千円 

問３ 

税効果会計は、企業会計上の（     ）または（     ）の額と課税所得計算上の（     ） 

または（     ）の額に相違がある場合において、法人税等の額を適切に（      ）することによ 

り、法人税等を（     ）する前の当期純利益と法人税等とを合理的に（     ）させることを目的 

とする手続きである。 

 問４ 

法 人 税 等 調 整 額 千円 

繰 延 税 金 資 産  千円 
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 第 150 回日商簿記検定試験 模擬問題  

採 点 欄  

2 級 ③ 

受験番号 

第３問  
氏名 

  生年月日 ．  ．   
 第３回 商業簿記  

       
第３問（20点） 

 

 連 結 損 益 計 算 書  

Ｐ社 自 X4 年４月１日 至 X5年３月 31日 （単位：千円） 

Ⅰ 売 上 高      （  ） 

Ⅱ 売 上 原 価      （  ） 

  売 上 総 利 益      （  ） 

Ⅲ 販 売 費 及 び 一 般 管 理 費         

  そ の 他 営 業 費   631,450      

 

 

 （  ） （  ）  （  ） 

  営 業 利 益      （  ） 

Ⅳ 営 業 外 収 益         

  受 取 利 息      （  ） 

Ⅴ 営 業 外 費 用         

  支 払 利 息      （  ） 

  当 期 純 利 益      （  ） 

 （  ）に帰属する当期純利益      （  ） 

 （  ）に帰属する当期純利益      （  ） 

 

 連 結 貸 借 対 照 表  

Ｐ社 X5年３月31日 現在 （単位：千円） 

 借 方 科 目   金 額   貸 方 科 目   金 額  

 諸 資 産   2,568,180   諸 負 債   2,458,300  

 売 掛 金  （  ）  買 掛 金  （  ） 

  貸 倒 引 当 金  （  ）  前 受 収 益  （  ） 

 商 品  （  ）  長 期 借 入 金  （  ） 

    前 払 費 用  （  ）  資 本 金  （  ） 

 有 形 固 定 資 産  （  ）  資 本 剰 余 金  （  ） 

  減価償却累計額   △  297,450   利 益 剰 余 金  （  ） 

（  ） （  ） （  ） （  ） 

 長 期 貸 付 金  （  ）       

   （  ）    （  ） 

             

 


